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Programa Presupuestal: E010 "Formación y Capacitación de Recursos Humanos para la Salud" 

 
 
 

 
 

No. 

 
 

Definición del indicador 

Meta del periodo 
 
 

Original 

 
 

Alcanzado 

 
Semáforo de 
cumplimiento 

6 Porcentaje de profesionales de la salud que concluyeron cursos de educación continua 92.8 89.0  

9 Eficacia en la impartición de cursos de educación continua 100.0 100.0  

10 Porcentaje de participantes externos en los cursos de educación continua 58.3 90.1  

11 Percepción sobre la calidad de los cursos de educación continua 9.0 9.2  

15 Eficacia en la captación de participantes a cursos de educación continua 92.3 110.4  

2 Porcentaje de servidores públicos que concluyen cursos de capacitación administrativa-gerencial 84.4 96.2  

3 Porcentaje de Eventos de Capacitación realizados satisfactoriamente en materia administrativa-gerencial 100.0 100.0  

4 Porcentaje del presupuesto destinado a capacitación administrativa-gerencial respecto al total ejercido por la 
Institución 56.7 49.0  

6 Porcentaje de temas en materia administrativa-gerencial contratados en el Programa Anual de Capacitación 
(PAC) 100.0 100.0  

2 Porcentaje de servidores públicos que concluyen cursos de capacitación técnico-médica 83.3 66.7  

3 Porcentaje de Eventos de Capacitación realizados satisfactoriamente en materia técnico-médica 100.0 100.0  

4 Porcentaje del presupuesto destinado a capacitación técnico-médica respecto al total ejercido por la 
Institución 43.3 51.0  

6 Porcentaje de temas en materia técnico-médica contratados en el Programa Anual de Capacitación (PAC) 100.0 100.0  
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Programa Presupuestal: E023 "Atención a la salud" 
 
 
 

 
 

No. 

 
 

Definición del indicador 

Meta del periodo 
 

Original 
 

Alcanzado 
 

Semáforo de 
cumplimiento 

1 
Porcentaje de pacientes referidos por instituciones públicas de salud a los que se les apertura expediente 
clínico institucional 35.2 39.4  

2 Porcentaje de egresos hospitalarios por mejoría y curación 92.1 86.6  

3 Porcentaje de usuarios con percepción de satisfacción de la calidad de la atención médica ambulatoria 
recibida superior a 80 puntos 

94.6 90.2  

4 Porcentaje de sesiones de rehabilitación especializadas realizadas respecto al total realizado 58.0 49.8  

5 Porcentaje de procedimientos diagnósticos de alta especialidad realizados 71.2 76.9  

6 Porcentaje de procedimientos terapéuticos ambulatorios de alta especialidad realizados 82.5 81.3  

7 Eficacia en el otorgamiento de consulta programada (primera vez, subsecuente, preconsulta) 96.0 96.6  

8 Porcentaje de usuarios con percepción de satisfacción de la calidad de la atención médica hospitalaria 
recibida superior a 80 puntos porcentuales 

92.5 90.2  

9 Porcentaje de expedientes clínicos revisados aprobados conforme a la Norma SSA 004 93.7 96.6  

11 Porcentaje de ocupación hospitalaria 81.7 76.1  

12 Promedio de días estancia 10.5 10.0  

13 Proporción de consultas de primera vez respecto a preconsultas 65.4 59.0  

14 Tasa de infección nosocomial (por mil días de estancia hospitalaria) 8.3 16.0  


